

MÁS ERRATAS DEL TOMO I

PAGINA	COLUMNA	LÍNEA	DICE	LÉASE
63	1. ^a	28	Teresa de Jesús	María de Jesús
250	1. ^a	32	25 de Junio de 1503	3 de Junio de 1509
407	1. ^a	4. ^a	José María	Juan María
407	2. ^a	34	M.DC.XV	M.DC.V

ERRATAS DEL TOMO II

PÁGINA	COLUMNA	LÍNEA	DICE	LÉASE
76	1. ^a	39	Tomilo	Tomillo
119	2. ^a	39	María	Marta
138	1. ^a	25	Bustamente	Bustamante
151	1. ^a	25	Ecclesia	ecclesiis
217	1. ^a	18	Isadel	Isabel
346	2. ^a	27	ee	de
353	1. ^a	38	fovores	favores
357	1. ^a	15	A	A.
357	2. ^a	29	Radó, Simeón	Simeón Radó
361	2. ^a	33	Frire	Freire
368	1. ^a	12	Otra	Otro
379	2. ^a	4. ^a	Quintana	Quintano
384	2. ^a	20	provincia	antigua provincia
402	2. ^a	31	Doña del	Doña Ana del
405	1. ^a	32	Uu	Ut
425	2. ^a	21	execatur	execatur
513	1. ^a	1. ^a	Catalina	Carolina
518	2. ^a	27	Fuantenebro	Fuentenebro
519	1. ^a	5. ^a	Gatólica	Católica
544	1. ^a	9. ^a	Ustarroz	Uztarroz
585	1. ^a	26	Bartalomé	Bartolomé
665	1. ^a	9. ^a	PINOS	PINÓS

ACABÓSE DE PUBLICAR ESTE LIBRO EN LA TIPOGRAFÍA
DE LA «REVISTA DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS
Y MUSEOS», A VEINTE DÍAS DEL MES
DE ENERO DEL AÑO MIL
NOVECIENTOS CINCO

FINITO LIBRO SIT LAUS ET GLORIA CHRISTO